

A MAGYAR FOCIVÁLOGATOTT A GÖRÖGÖKET FELÜLMÚLVA KÖSZÖNT EL KORÁBBI CSAPATKAPITÁNYÁTÓL

Dzsudzsák-búcsú győzelemmel

„Ezzel a győzelemmel feltettük a cseresznyét a karrieremre” – mondta Dzsudzsák Balázs, aki egyedüli válogatottsági rekorderként búcsúzott a nemzeti csapattól a görögök ellen megnyert barátságos mérkőzésen.

» KRÓNIKA

Győztes mérkőzésen búcsúzott el a válogatottól Dzsudzsák Balázs, miután Magyarország 2-1-re legyőzte Budapesten a görögöket. A barátságos találkozót Kalmár Zsolt hajrágólja döntötte el a 93. percben, a hosszú kihagyás után visszatért, és csereként pályára lépett játékos pedig a válogatottsági rekorder Dzsudzsáknak ajánlotta a találatát.

A 35 esztendőes korábbi csapatkapitány ugyanis most 109. alkalommal viselte a címeres mezt, ezzel megelőzte az örökranglistán Király Gábort. Mintegy három év kihagyás után tért vissza, hogy méltó búcsúztatásban legyen része. Amúgy 2007-ben épp egy görögök elleni meccsen debütált a válogatottban, majd összesen tíz szövetségi kapitánytól kapott meghívót, amit 21 góllal és 24 gólpással hálált meg. Ezek közül a magyarországi sajtóban többen felemlítették a Románia elleni selejtezőn lőtt gólját 2014-ből, de emlékezetes maradt a 2016-os Eb-n, a portugálok elleni duplázása is.

Az összecsapást követően Dzsudzsák a Puskás Arénában mondott köszönetet a szurko-



Dzsudzsák Balázs 109 válogatottbeli meccs után intett búcsút

lók is, akikkel együtt énekeltek, az „Éjjel soha nem érhet véget!” című dal refrénét. „Egy ilyen szurkolótáborral, amit ti adtok az országnak, a végsőkig kell küzdeni” – hangsúlyozta, majd a vegyes zónában a saját képviselőinek nyilatkozva megjegyezte: a Telki edzőközpontban való visszatérése különleges

volt, érezte a tiszteletet, azt hogy értékelik, amit pályafutása során véghezvitt. De a válogatott továbbra sem egy emberről szól – figyelmeztetett. „Hanem arról, hogy a hosszabbítás perceiben Kalmár Zsolt góljával megnyertük a mérkőzést, ezáltal lett jobb hangulata az én búcsúmnak. Döntetlen sem lett volna rossz,

de ezt a fentiek így írták meg, hogy a hosszabbításban nyerjünk. Különösen, hogy Kalmár azt mondta, nekem rúgta. Ezt mondtam a fiúknak is, lássák a szurkolók, hogy az utolsó percig küzdünk, ez győzelmet hoz, az még több szeretetet, még több drukkert eredményez. Ezzel a győzelemmel feltettük a cseresznyét a karrieremre, ez a stadion pedig nagyon fog hiányozni” – fogalmazott Dzsudzsák.

Marco Rossi, a magyarok szövetségi kapitánya is örült annak, hogy győzelemmel zárták az évet. „Megérdemeltük” – jelentette ki az olasz szakember, hozzátéve, hogy ugyanígy Dzsudzsák is megérdemelte a szép búcsút. „A mérkőzés előtt azt mondtam a srácoknak, hogy az elmúlt egy-két évben képesek voltak visszahozni a magyarok számára a reményt. Az, hogy ilyen sokan kint voltak ezen a mérkőzésen, egy óriási örökség, amelyet meg kell őriznünk, ehhez pedig minden egyes labdáért meg kell küzdenünk a jövőben is, és büszkén kell képviselnünk Magyarországot, bárki is legyen az ellenfelünk” – idézte Rossit a Magyar Labdarúgó-szövetség hivatalos honlapja.

Vasárnap este játszotta idei utolsó mérkőzését Románia együttese is. Moldova vendégként szerepelt, ugyancsak felkészülési találkozón, amit ezúttal 5-0-ás győzelemmel zárt. A gólokat Moruțan, Drăguș, Cicăldău, Paraschiv és Rus szerezték, de a valódi kihívás majd csak jövőre kezdődik, amikor is márciusban elkezdik az Európa-bajnokság csoportselejtezőit.

» RÖVIDEN

Utánpótlásvébét rendezhet a román pólószövetség

Romániában rendezik jövő júniusban a FINA 20 és U20-as vízilabda-világbajnokságát – jelentette be tegnap Alexandru Matei, a hazai sportági szövetség elnöke. Hangsúlyozta, ez nagy jelentőséggel bír számukra, és szeretnék bebizonyítani, hogy képesek a legmagasabb színvonalon megrendezni az eseményt. „Megmutathatjuk a vízilabdázóinknak, hogy képesek vagyunk perspektívát kínálni számukra” – mondta a korábbi válogatott játékos Matei. A közlemény alapján az utánpótlástorna pontos helyszíneiről és a programról később döntenek, a nemzetközi szövetséggel egyeztetve. Emlékeztet, hogy korábban 2006-ban Nagyváradon ifjúsági Európa-bajnokságot rendeztek, majd két évvel később ugyancsak a partiumi város adott otthon a felnőtt férfi válogatottak olimpiai selejtezőtornának, mint ahogyan világkupatornát is szerveztek a Ioan Alexandrescu-uszodában.

Norvégia nyerte a női kézilabda-Eb-t

Hiába vezetett Dánia női kézilabda-válogatottja az Európa-bajnokság vasárnap esti döntőjének jelentős részében, a három-négy gólos előny kevésnek bizonyult Norvégiával szemben, amelyik a második félidőben ledolgozta hátrányát, és 27-25-re megnyerte a mérkőzést. A norvégok kilencedjére lettek Eb-aranyérmesek. Az ezüstérmes Dánia mögött kisebb meglepetésre a montenegróiak zártak a dobogó harmadik fokán, miután a bronzmeccsen, hosszabbítás után 27-25-re felülmúlták az olimpiai bajnok franciákat.

Katar: nagy pénz, kis foci

» HÍRÖSSZEFOGLALÓ

„A hűtést meg lehet oldani pénzzel, a jó futballt nem” – ilyen és ehhez hasonló bírálatok érték a nemzetközi sajtóban Katart, miután a labdarúgó-világ-bajnokságok történetének egyik leggyengébb nyitómérkőzését játszotta vasárnap Ecuador ellen. A közép-keleti ország házigazdaként látványos megnyitóval fogadta a szurkolókat – bár több világsztár visszamondta a dohai szereplés lehetőségét –, válogatottja viszont egyetlen kaput eltaláló lövést sem jegyzett története első vb-meccsén. Többek szerint alsóbb osztályú bajnoki meccseken is magasabb a színvonal, mint ezen a vasárnapi összecsapáson volt, ezért várhatóan rövid életű lesz a házigazdák menetele a tornán. Ecuadortól 2-0-ra kaptak ki az A csoport nyitófordulójában, majd pénteken az ellen a Szenegál elleni folytatják, amelyik lapzárta után Hollandia ellen kezdett.

Tegnap kezdtek a B kvartettben is, ahol Anglia 6-2-re legyőzte Irán válogatottját. A Háromoroszlánosok nem kockáztatták meg a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA) által kilátásba helyezett büntetést, és ezért lemondtak a szivárványszínű One Love feliratú karszalag viseléséről, ugyanakkor szokás szerint most is féltérdre ereszkedtek a találkozó előtt. Diszkrét figyelemfelkeltés volt eközben az iráni játékosok részéről, hogy nem énekeltek országuk himnuszát. Aktivisták szerint ezzel kiálltak a kormányellenes tiltakozások mellett. A meccs során amúgy megsérült a kapusuk, Alireza Bejranvand, akit le is kellett cserélniük. Ebben a B kvartettben lapzárta után az Egyesült Államok Wales ellen lépett pályára. Ma a C csoportban Argentína–Szaúd-Arábia (12 óra) és Mexikó–Lengyelország (18 óra) találkozók lesznek, míg a D kvartettben Dánia–Tunézia (15 óra) és Franciaország–Ausztrália (21 óra) párosítás szerint játszanak.

IZGULJA VÉGIG A FOCI VB-T A SZÉKELYSPOORT.RO-VAL, ÉS NYERJEN ÉRTÉKES AJÁNDÉKOKAT!

I. DÍJ 4500 LEJ ajándékutalvány
elektronikai cikkek forgalmazó szaküzletbe

II. DÍJ 2520 LEJ wellnesshétvége
Székelyudvarhelyen, 4 fő részére

III. DÍJ 1000 LEJ ajándékutalvány
napszemüvegre

IV-X. DÍJ SOK-SOK inni- és ropogtatnivaló
fejenként 40 üveg sör és 28 zacskó csipsz

TIPPELJEN A SZEKELYSPOORT.RO/TIPPERSENY OLDALON!